

Мероприятия по профилактике ДДТТ
МБОУ СОШ №37 г. Ставрополя
на **2023-2024** учебный год.





2 сентября в нашем образовательном учреждении состоялась важная беседа, которую инспекторы по пропаганде БДД проводили с младшеклассниками.

В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал обучающимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Инспектор также отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги.



В конце встречи инспектор пожелал детям быть осторожными на дорогах.

Подобные профилактические мероприятия в виде бесед с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения и сохраняли свою жизнь.



С 18 по 22 сентября 2023 года проходит Всероссийская неделя безопасности дорожного движения.

Неделя безопасности призвана привлечь внимание широкой общественности к проблеме снижения аварийности с участием несовершеннолетних, закрепить знания о ПДД, направленные на предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма.

Педагоги нашего образовательного учреждения используют разнообразные методы для занятий с детьми по изучению ПДД, чтобы сделать их легкими, веселыми и занимательными. В них главное - качественное усвоение материала.



22 сентября сотрудники ГИБДД рассказали обучающимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказали о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. По их словам, развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.

Отряд ЮИД «Светофорыч» напомнил первоклассникам об основных правилах дорожной безопасности.

Мы надеемся, что наши ученики будут применять в жизни приобретённые практические навыки и знания о безопасном поведении на улицах.



Отряд юных инспекторов движения «Светофорыч» выиграл в конкурсе на обучение по тематической дополнительной общеразвивающей программе «Слёт юных инспекторов движения»!

Было подготовлено и предоставлено портфолио, в которое вошли достижения ребят в конкурсах, олимпиадах и фестивалях по безопасности дорожного движения на различных уровнях, а также снято видео-выступление команды на заданную организаторами тему.

В результате отряд «Светофорыч» получил путёвку в ВДЦ «Орленок» для участия в тематической дополнительной общеразвивающей программе «Слет юных инспекторов движения»!

Искренне поздравляем юных инспекторов движения! Желаем дальнейших успехов!



С 20 по 24 ноября 2023 года в нашем образовательном учреждении проводится «Неделя безопасности».

В течение недели необходимо актуализировать представление о безопасности жизнедеятельности в образовательной организации и за ее пределами в учебный период, способствовать развитию у обучающихся умений и навыков безопасного поведения и содействовать созданию условий для формирования интереса к соблюдению правил безопасности.

Сегодня, во время проведения «Разговоров о важном», ребята еще раз услышали об основных правилах дорожного движения и о безопасном поведении в улично-дорожной сети.

В рамках «Недели безопасности» классные руководители подготовили и провели игру-квиз для 5-х классов. Было обращено особое внимание на правила движения пешехода по обочине, по тротуару, по пешеходному переходу, правила катания на велосипеде, повторены основные сигналы светофора и действия, которые водители и пешеходы должны соблюдать.

Отряд ЮИД «Пешеход» провел для младшеклассников небольшое мероприятие, на котором ребята поговорили о правилах безопасного поведения на дорогах и пришли к выводу о том, как важно их соблюдать.

Соблюдайте правила дорожного движения! Берегите себя!





24 ноября состоялось профилактическое мероприятие для отряда ЮИД «Пешеход», главной целью которого являлось расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, а также развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Мероприятие «Безопасность дорожной ловушки» проводилось в специализированном центре по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма города Ставрополя.

Сорокина Екатерина Александровна провела его в игровой и познавательной форме. Ребята с удовольствием отвечали на заданные вопросы, рассказывали истории из своей жизни, играли. Отряд «Пешеход» отработал навыки безопасного поведения на дорогах с повторением правил дорожного движения на улице.

Соблюдайте правила дорожного движения. Берегите себя!





В этот волшебный праздничный сезон мы решили разделить радость и праздничное настроение с теми, кто трудится на благо нашей страны - сотрудниками Государственной инспекции безопасности дорожного движения (ГИБДД).

Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями и отряд ЮИД «Пешеход» приняли участие в акции «Российский Дед Мороз».



В рамках акции было организовано торжественное поздравление сотрудников ГИБДД с наступающим Новым годом, ведь им предстоит встретить праздник на своем рабочем месте.

Мы надеемся, что акция «Российский Дед Мороз» принесла сотрудникам ГИБДД радость и показала, как они важны для нашего общества. Мы благодарим их за их служение и желаем им добра, здоровья и успехов в Новом году.

Отряд ЮИД «Светофорыч» стал лауреатом Всероссийского конкурса «Правила дорожные соблюдать положено» в номинации «Видео»!

Знатоки дорожного движения записали видеоролик, который вдохновил и подвигнул к размышлениям о значимости соблюдения правил дорожного движения. Команда вложила много труда, креативности и энтузиазма в создание этого видео, и их усердие было отмечено на федеральном уровне.

Поздравляем! Мы гордимся отрядом ЮИД «Светофорыч», который смог привлечь внимание общественности к важной проблеме дорожной безопасности! Так держать!





Для предупреждения травматизма в автоавариях несовершеннолетних участников дорожного движения, на территории города Ставрополя было организовано проведение профилактических мероприятий «Дни детской дорожной безопасности».

Отряд ЮИД «Пешеход» провел акцию, посвященную важной теме безопасности на дороге, а также «Минутку безопасности», в ходе проведения которой ребята вспомнили основные правила безопасного поведения на улице и важность соблюдения правил дорожного движения.

Будем активны, внимательны и ответственны на дорогах, помогая создать безопасную обстановку для себя и окружающих!



Отряд ЮИД «Пешеход» провел акцию «Заметный Пешеход», направленную на повышение безопасности на дорогах и подчеркивающую важность видимости пешеходов для предотвращения дорожно-транспортных происшествий.

В рамках акции ребята активно пропагандировали правила безопасного перехода дороги и обсуждали важность использования светоотражающих элементов и яркой одежды.

Давайте продолжать заботиться друг о друге и демонстрировать пример ответственного поведения!



